



省城旅行社争打“品质”牌

近日,山东旅游百事通喊出的这个承诺成了游客和业界讨论的热点。山东旅游百事通总经理傅荣波告诉记者,他们推出的不是口号,而是实实在在的承诺,目的是为了唤起社会各界对旅行社行业的信任,让游客真正体会到旅游的美好。

旅游市场价格战 硝烟弥漫

“在目前的旅游市场上,游客就认价格。”省城一家旅行社的老总一谈起品质游就颇感苦恼,根据市场反馈,他们曾经推出过品质旅游产品,然而让他们感到无奈的是,品质旅游产品叫好不叫座,前来咨询的游客不少,但是最后报名的时候还是选择了其他的低价团。“品质游与低价游的差异只有在旅游过程中甚至旅游回来后才能体会出来,游客在一开始报名的时候只看到行程差不多,里面的很多细节就看不出来了。”一位资深业内人士表示,在目前的市场环境下想推品质旅游,难!

也正因为如此,目前旅行社的竞争很大程度上还停留在价格战阶段。一方面,价格战能迅速扩大旅行社企业的市场份额,但另一方面,价格战也引爆了旅行社的诚信和品质问题,消费者投诉持续不断,行业形象持续低迷。近几年持续产生

恶劣影响的港澳游“零负团费”旅行团就是典型的价格战催生的怪胎,只花几百元钱,就可享受5天的港澳旅游,甚至包含往返机票、食宿、门票,难道真的会有天上掉馅饼的好事?说穿了,羊毛出在羊身上,地接旅行社和导游贴的钱最后还是得从游客身上挣出来,这样的团怎么可能玩得开心?

品牌旅行社 纷纷力推品质游

无独有偶,除了百事通,省城各大品牌旅行社近期也频频发出倡导“品质旅游”的信号。“嘉华,是一种品质”,嘉华旅游总经理张明说,这种品质,源自嘉华旅游的经营理念:真心交友,诚信经营,率直做人,用心做事。作为“优质诚信香港游”合作旅行社,嘉华向所有参团游客保证,去香港旅游全程无购物无强制消费项目,不会向游客兜售任何纪念品,全程专业领队服务,让游客玩得舒心放心。嘉华旅游副总经理马莉告诉记者,嘉华在产品设计上,始终把品质放在首位,这也得到了广大游客的认可。如2012年

十一黄金周期间,嘉华推出了桂林双飞包机,当时有特价、品质和豪华三种产品,最终还是品质团最受欢迎,有70%的游客选择,而特价团虽然价格低,但也最终没有成团。据悉,2011年,张明作为旅行社行业唯一代表,在全国旅游纪检监察暨行风建设工作会议上,代表全国近3万家旅行社作了《坚决抵制“零负团费”,做中国最负责任旅游企业》的典型发言。如今,“做中国最负责任旅游企业”已经成为了嘉华的企业愿景。

“5人即可成团,提供全方位管家式服务,全程特色餐馆用餐,全程五星酒店,当地保姆车接送。”银座旅游运营中心总监张乐说,这是银座旅游推出的台湾尊享高端游产品,“体验完这个团之后,游客感慨地对我说‘这才是旅游’。”与市场上普遍销售的常规产品相比,其内涵、品质及服务规格更高,对旅行社接待质量提出的要求也更高;游客享受到的是别样的出游体验,并可获得更多的附加价值。张乐表示,品质游不是旅行社单方面的,而是包括供应商的选择,线路产品的制定,合作伙伴的接待、配合,导游领队的专业服务等等。既体现在

产品内容上,也体现在服务上。

低价旅游 更该坚持品质诚信

“没想到供应商对这个活动这么支持。”山东旅游百事通营销总监张相超说,他们推出的“不满意免费重游”活动,得到了不少线路供应商的热烈响应,“不仅是塑造旅行社形象的一次机会,也是提升旅游目的地形象的一次机会。”据悉,参加这次活动的游客,接待标准以行程单所列为准,如在游览过程中感到不满意,可在当地告知导游,并投诉至4000100517,就可即时解决。如果导游在当地不积极解决,导致客人回程之后投诉,游客即可免费重游,旅行社将无偿提供周到的旅游服务。据悉,旅游百事通此次推出的银川、水洞沟、沙坡头双飞5日游,不仅有品质保证,而且价格也不贵。

业内专家也指出,目前旅游消费者对产品价格的敏感性较高,短期内不会立刻改观,但低价更应该建立在诚信、品质以及行业良性、健康发展的基础上。脱离诚信和品质,一味地追求低价必将影响整个行业的持续发展。(蒋波 朱亚东)

游情快递

嘉华旅游用“三心” 打造自组精品团

秋意袭来天气凉爽许多,此时正是出游的大好时机。嘉华旅游根据不同游客的需求,推出多条自组团产品,让游客玩得开心、放心、舒心。

这个季节的内蒙古大草原迎来了全年最茂盛的时期,随着天气转凉,嘉华旅游推出了“通辽科尔沁大草原、孝庄故里、大青沟、塔敏查干沙漠双飞四/五日游,价格3380元起。

故宫、八达岭长城、颐和园……在帝都五千年的厚重历史中,感受时光的转瞬即逝。8月23日,精品自组团北京、故宫、八达岭、颐和园、天坛、国家博物馆双动三日游,价格860元。

九月十月的九寨沟最美,嘉华旅游自组团西安、九寨沟、黄龙、九寨沟草原四飞五日游,价格5060元。除此之外,还有大连、北戴河、华东五市+水乡等更多自组团供游客选择。

青州古城探秘 山水休闲游受追捧

青州是古九州之一,历史悠久,文化灿烂,是山东人的祖先东夷人的重要发祥地,自西汉到明朝初年,青州一直是山东省的政治、经济、文化、贸易中心。源远流长的历史,为这个千年古州留下了浩繁的名胜古迹,境内北辛文化、大汶口文化、龙山文化等遗址有270多处。

济南国信国际旅行社经过精心整合东方古州青州丰富的旅游资源,为省城市民奉献的一条融自然山水和人文历史的周末游精品线路,它包含了青州西南部旖旎的山风水光,青州古城的昭德古街、青州博物馆、范公亭、顺河楼、李清照纪念馆,以及黄楼花卉大世界。在灵秀水中做一次深呼吸,到古城老街中跨越千年、追逐历史、探秘文化,来一次深入灵魂的难忘之旅。

天上王城金秋酷爽之旅

代金券 20元 (仅限全额门票, 门票不计入折扣, 1人/次)

玩滑冰 感受冰火两重天, 中国独有地下冰宫 (免费提供羽绒服)

坐漂流 开启沂水漂流免费时代 (仅收5元雨衣钱)

看马战 山东古装马战领导者《王者之战》(免费)

天上王城金秋采摘季同步启动!

每位游客均可获赠夏日清凉扇一把!

8月25日前 1.5米以下儿童 景区门票免费

路线: 青兰高速—张家坡出口—天上王城 (全程2小时)

电话: 0539-2698888/2697777 导航定位: 临沂市—沂水县—天上王城或泉庄乡政府

国家AAAA级旅游景区·品牌山东·最值得体验温泉品牌·温泉开发利用示范单位·2011最美中国(山东)最佳休闲度假景区

智圣汤泉“温泉海浪节”来啦!

精彩活动

- 智圣汤泉门票价格你“穿”了算 活动时间: 8月24日
- 百万门票大赠送 活动时间: 8月24日
- 万人自驾走进智圣水上乐园 活动时间: 9月14日
- 美女主持人走进智圣汤泉 活动时间: 9月14日

比基尼美女和你一起戏水

儿童免费哦 (1.4米以下的, 需成人陪同)

互动水屋 火山温泉 水上跷跷板 儿童乐园